



昨日是第30个世界无烟日,记者在中心城区多个地方走访时感受到——

# 公共场所禁烟深入人心

信阳消息(记者 杨长喜)5月31日是第30个世界无烟日,记者走访我市火车站、汽车站等公共场所发现,如今,公共场所不吸烟已经成为绝大部分市民的共识。

当日一早,记者先后来到弘运汽车站、信阳火车站和信运汽车站、市中心医院等几处公共场所,查看这里的禁烟标志设置和无烟执行情况。几处公共场所均在墙上显眼位置设置了“禁止吸烟”的标志,提醒广大乘客不要吸烟。在弘运汽车站的10多分钟里,记者在售票厅内没有发现吸烟现象;在停车场,记者发现了一名吸烟的市民,在上车之前,他将烟头掐灭,随即扔在了地上。在信阳火车站的售票大厅里的10多分钟时间里,记者没有发现有吸烟现象的发生。在信运汽车站,记者也没有发现吸烟现象。该站发往罗山的一位司机告诉记者,现在的乘客素质比以前高了很多,基本上都不会在车上吸

烟了,偶尔发现有吸烟的乘客,司乘人员都会让他们把烟头掐灭再上车,否则不让上车。在市中心医院,记者同样没有发现在公共场所吸烟的现象。

记者在采访中发现,虽然绝大部分市民在公共场所自觉禁烟,但对于无烟日的知晓率并不高。浉河区五星街上一位保洁人员告诉记者,从打扫卫生的情况看,这几年随地扔烟头的行为比前几年少了很多,许多市民自觉把烟头扔进了垃圾桶的烟头箱。

针对这些现象,记者采访了市爱卫办的相关工作人员。一位李姓工作人员告诉记者,自从我市开展卫生城市和文明城市建设工作以来,我市针对无烟日的宣传就多了起来,公共场所吸烟这种不文明行为越来越少见,这说明我市市民的文明素质越来越高了,也说明我们的卫生城市和文明城市建设有了一定的成果,是一种可喜的现象。

## 送医送药送健康

### 信阳职业技术学院附属医院开展大型下乡义诊活动



信阳消息(邓冬梅 朱晓红)

为打赢脱贫攻坚战,将精准扶贫落实到位,切实提高农村群众健康水平,解决“看病难”等问题,近日,信阳职业技术学院附属医院抽调内科、外科、妇科、儿科、皮肤科、急诊科、眼科、口腔科、耳鼻喉科、

心电图室等科室主任及专家,组成医疗志愿者服务队,在党委副书记、院长王健,党委副书记、副院长陈凤玲,副院长姜其学的带领下,来到浉河区东双河镇付河村开展大型义诊“送医送药”活动。

当日,在付河村村委

大院內,一大早得知消息的群众从四面八方赶过来,每位医生面前都排起了长长的队伍。专家们忙着给村民健康体检、测血压、测血糖、做心电图,并发放疾病预防保健宣传单,对群众进行常见病、多发病及慢性病的预防宣传;对群众提出的问题耐心解答,认真讲解,与活动现场的群众进行健康知识问答互动;口腔科主任邹金伟、眼科主任陈立新和儿科主任王湘蓉还对附近村小学的部分小学生身高、体重、营养、视力、口腔牙齿等方面进行了健康体检。

此次义诊活动,共接受义诊咨询400余人次,免费发放药品约14000元,发放宣传单300余份及儿童宣传册200册,受到当地群众的一致好评。

# 210万亩! 意味着什么?

◀◀◀ 上接 03 版

210万亩,意味着随着茶叶基地规模的不断扩大,为信阳茶产业提质增效、转型升级打下了坚实的基础。我市逐步由外延扩张的粗放式发展转变到内涵核心竞争力的提升发展上来,大力提高单位面积茶园的产量、质量和效益,提高茶园产出率、劳动生产率和资源利用率。尤其是茶产业链条逐步得以延长,一些精明的茶企业开始把茶产品开发的视角拓展到“毛尖”以外的所有茶类,茶产品结构得以优化。

在今年举办的第25届茶文化节中,茶旅融合尤为吸睛。当天的信阳茶旅游及旅游产品展开幕式上,推出了“休闲茶都 山水信阳”旅游标语,将茶文化与信阳山水、红色文化,甚至信阳菜等旅游资源结合在一起。从小产业延展到大旅游,打通了茶产业与旅游之间的产业链条。我市各个产茶县区以茶为媒,构建“茶文化+茶旅游”的特色旅游圈,所打造的集农场体验、生态观光、山庄休闲于一体的综合“茶旅游”模式引爆了大小节日和周末。

一二三产融合步伐的加快,撬动了多项产业、多元文

化的集聚与升华。到2020年,全市茶叶年总产量有望达到20万吨,年产值达到300亿元,实现亩产值1万元,茶农人均种茶收入达到9000元以上。全市茶产业的“十三五”目标十分明确且清晰:打造交易额超10亿元的国家级茶叶交易市场,形成一批“全链条、全循环、高质量、高效益”的茶叶产业化集群。未来有望更进一步,促进茶产业与文化旅游业、养生保健等不同业态和线上线下的融合发展,让信阳茶产业整个业态,从传统农业向一二三产业融合的“六次产业”加速转变。

当前,“中国毛尖之都”信阳正在从产茶大市向产茶强市迈进,新思路决定新出路。210万亩,还意味信阳在茶产业提质转型过程中,正在一步步转化为社会效益、经济效益和生态效益,成为促进全市经济社会发展的重要平台和载体,信阳茶产业发展和腾飞的新征程,从以现代服务务的理念推动转型升级开始。

(下期请看探寻信阳毛尖再获“中国十大名茶”魅力所在特稿(下篇)《59.91亿元!彰显了什么?》)

## 声明

●兹有信阳威达房地产开发有限公司税务登记证正、副本(证号:豫国税信师字 413001317573795号),组织机构代码证正、副本(证号:31757379-5),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区利明水泥沙石经销站营业执照正、副本(证号:411502615370671),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区邢集镇人力资源社会保障所下属部门信阳市平桥区邢集镇就业服务中心行政公章(编号:4115030013446)壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张士群的豫SX9532号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区七千年和田玉特许经营店税务登记证副本(证号:豫国税信师字 413028197003060023S),因

不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳地区瑞德广告装饰有限公司税务登记证正本(证号:地税豫字413001706750129号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘志华豫S1X607的二轮摩托车,该车机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市师河区晓丽服饰店税务登记证正、副本(证号:413001197605210519),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有桂锦冠、范学菲之女桂馨怡于2015年3月7日在固始县中医院出生,其出生医学证明(编号:P410154349),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有方应善的医师资格证(证号:199941150413001471226003),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市京东实业有限公司发票专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有以下蓝牌车辆

行驶证不慎丢失:豫SGD19、豫SGB711、豫SB8652、豫SF9639、豫SA7026、豫S19327、浙C72A58;兹有以下蓝牌车辆登记证书不慎丢失:豫S19435、豫S36398、豫SK6389、豫SH7801、豫S18691、豫S36920、豫S68361、豫SDB996;兹有以下蓝牌车辆行驶证、登记证书、车牌照不慎丢失:豫SC1501、豫S33127、豫S33673、豫S33120、豫S33144、豫S33151、豫S33104、豫S33123、豫SD0797、豫SD0792、豫SD0810;兹有以下黄牌车辆行驶证登记证书不慎丢失:豫S17079、豫S12965、豫QA7081、豫S03157;兹有以下黄牌车辆行驶证不慎丢失:豫SA2129;兹有以下黄牌车辆登记证书不慎丢失:豫S16172、豫P55920;兹有以下黄牌车辆等级证书、行驶证、车牌照不慎丢失:豫SB0222、豫S30688;兹有以下车牌照不慎丢失:豫SGD191(蓝)、豫S19327、浙C72A58,特声明作废。

## 信阳市先定教育基金会 2016 年业务开展情况简介

2016 年全年共开展三项活动,第一,2016 年 4 月为信阳市李家寨镇水口庙小学捐赠 5 万元用于改善学校教学条件。第二,2016 年 7 月捐赠 27 万元给信阳市慈善总

会,用于开展“圆梦行动”为贫困大学生解决学费问题。第三,2016 年 7 月捐赠 85.4 万元给罗山县慈善总会,用于开展“圆梦行动”为贫困大学生解决学费问题。全年共收到关

联方“深圳市新产业创业投资有限公司”捐赠款 123 万元。全年业务活动支出 1174 万元,管理费用支出 223 万元。  
信阳市先定教育基金会  
2017 年 5 月 19 日